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Siendo las 09H00 del martes 19 de abril del 2022, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de San 
Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado de la 
Parroquia San Lorenzo, convocados por la Dra. Carmen Julia Reyes presidenta, actúa como secretaria  
la Ing. María Alonzo Pico. 
Dra. Carmen Julia Reyes: Buenos días Compañeros vamos a iniciar a esta segunda sesión 
correspondiente  al mes de abril como pasa el tiempo, así mismo es la vida alguien decía cada vez el 
tiempo avanza mucho más rápido  agradecer por su presencia tenga la bondad señora secretaria el 
quorum correspondiente. Secretaria: Buenos días con todo le voy a leer el quorum correspondiente 
Dra. Reyes López Carmen Julia (presente), Señora: Acosta Reyes Belkis (presente),  Ingeniero Oscar 
Rivera Triviño: buenos días (presente)   Señor: Klever Reyes Rivera (presente), Señor: Jesús López 
Alvia (presente),  señora presidenta existen cinco vocales presentes  por lo tanto para llevar a cabo 
la sesión de hoy día martes 19 de abril del 2022. Dra Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria 
siendo las 9:h00 de la mañana  doy por instalada la sesión continúe señora secretaria con el orden 
del día. Secretaria: Orden del día 1.- Conocimiento y aprobación del orden del día. 2.- 
Consideración y aprobación del acta No 7 de la Sesión Ordinaria del martes 5 de abril del 2022. 3.- 
Conocimiento sobre la Rendición de Cuentas  del año 2021. 4.-Clausura de la Sesión. Dra Carmen 
Julia Reyes: Gracias señora secretaria continúe con el primer punto del orden del día. Secretaria: 1.- 
Conocimiento y aprobación del orden del día. Dra Carmen Julia Reyes: Tenga la bondad señora 
secretaria de leer el primer punto del orden del día. Secretaria: 1.- Conocimiento y Aprobación del 
orden del día.  Sr. Jesús López: Buenos días propongo que se apruebe el primer punto del  orden del 
día si tengo  el apoyo  Ing. Oscar Rivera: Apoyo la moción  Dra. Carmen Julia Reyes: someta a 
votación señora secretaria. Secretaria: Acosta Reyes Belkis a favor, Ing. Rivera Oscar a favor Reyes 
Rivera Klever a favor, López Alvia Jesús a favor, Reyes López Carmen Julia a favor, señora presidenta 
existen 5 votos a favor por lo tanto queda aprobado el primer punto Conocimiento y aprobación del 
orden del día.   
 
Resolución No 23-PLE-JPSLM-19/04/2022 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 5 votos a favor  por lo tanto queda aprobado el primer punto del orden día Conocimiento y 
aprobación del orden del día.   
 
Dra Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria continúe con  el siguiente punto. Secretaria: 2.-  
Consideración y aprobación del acta No 7 de la Sesión Ordinaria del martes 5 de abril del 2022.  
Dra. Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria queridos compañeros está a consideración  el 
segundo punto del orden del día, si compañera  Sra. Belkis Acosta: si me permite en la página uno 
casi al final yo le indicaba en la votación que en la parte de afuera  estaba el Ing. Andrés  Montalván 
que estaba tocando para solicitar la entrada pero aquí dice sencillamente que estaba llamando el 
Ing. Andrés para entrar pido que haga la debida corrección porque lo que yo mencione, que me 
estaba comunicando que en la parte de afuera  estaba el Ing. Andrés  que estaba tocando la puerta 
para entrar esa observación tenía que realizarla y de ahí mociono que se apruebe la acta  No.7 de la 
sesión ordinaria del martes 5 de abril del 2022  con las respetiva observación si hay apoyo de los 
demás Sr. Jesús López: si apoyo la moción. Dra. Carmen Julia Reyes: Gracias compañeros Someta a 
votación señora secretaria. Secretaria: Acosta Reyes Belkis a favor, , Ing. Rivera Oscar a favor Reyes 
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Rivera Klever a favor, López Alvia Jesús a favor, Reyes López Carmen Julia a favor, señora presidenta 
existen 5 votos a favor  para aprobar  la acta No 07 de la Sesión Ordinaria del martes 5 de abril del 
2022, queda aprobada. 
 
Resolución No 24-PLE-JPSLM-19/04/2022 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 5 votos a favor  por lo tanto queda aprobado la acta No 07 de la Sesión Ordinaria del martes 5 
de abril del 2022. 
 
Dra Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria continúe con el siguiente punto. Secretaria: 3.- 
Conocimiento sobre la Rendición de Cuentas del año 2021. Dra Carmen Julia Reyes: gracias señora 
secretaria, compañeros, como es conocimiento público para cada uno de nosotros pero igual  no 
está demás informarle a ustedes o ponerle a conocimiento que durante ya  que los primeros meses 
del año  se ha iniciado a través de las diferentes instituciones  el proceso de rendición de cuentas 
correspondiente al año 2021  o al año anterior recuerden ustedes que nosotros  en este año 
hacemos una exposición o una rendición de cuentas de deliberación publica como se llama en si  
ante la ciudadanía y corresponde al  año anterior en este caso  sería del 2021 de cada una de las 
actividades, la verdad que a mí me hubiera gustado hacerla los primeros días de este mes pero  en 
función de varias cosas que hay que atender no se ha podido, sin embargo yo les pongo a 
conocimiento para que vayan armando, vayan haciendo este proceso y no vayan a tener ningún 
inconveniente mas después, tenemos para hacer la deliberación publica  hasta horita el mes de abril  
hasta el 30 y a partir de mayo del 2022 tenemos todo el mes para que el proceso que se hizo en este 
mes lo puedan cargar  a la página entiendo que cada uno  de  ustedes tiene que realizar este proceso 
para poderlo subir y por supuesto evitar algún inconveniente en lo posterior en todo caso ustedes 
saben cómo siempre  les invito al que desea  hacerla conmigo junto y al que no de igual  las puertas 
del salón de la institución   están abiertas para el momento que ustedes lo consideren pertinente     y 
bueno cumplir con este requisito que nos exige la ley  y más allá de cumplir algo que lo exige la ley  
también es dar cuenta de nuestro trabajo  a la ciudadanía que son nuestro verdaderos  mandantes a 
las personas principales que nosotros tenemos  que darle cuenta  eso queridos compañeros 
informarles ponerle a conocimiento para que ustedes puedan  tener el tiempo suficiente  estamos a 
casi a menos de quince días para que concluya el mes y pues no vayan a  de pronto a descuidarse y  
no vayan hacer lo suyo  eso queridos compañeros señora secretaria  tenga la bondad Sr. Klever 
Reyes:  estamos en el punto, hace unos días conversamos sobre  la rendición de cuentas y  he 
escuchado, y yo también estaba en grupos  de señores de participación ciudadana  en donde ellos 
manifestaban que hay más de 100 autoridades  no tienen su  registro informático y yo le dije a la 
Ingeniera que nos ayude  y quería preguntarle eso  para no tener inconveniente como usted lo acaba 
de decir, entonces yo si quiero que nos vea como estamos nosotros ahí  Secretaria: ya tienen clave 
Sr. Klever Reyes : si, eso era presidenta  y usted invita a la rendición de cuenta yo creo  que tal vez 
no estemos listos ni mañana ni  pasado pero no sé cuándo vaya hacer presidenta yo no sé  si los 
compañeros no es que no estemos listos estamos listos tenemos en la cabeza todo lo que hemos 
hecho que de pronto   no son cosas grandes  pero producto de su delegación presidenta hasta 
donde la llevamos, yo si le decía a usted que la podría hacer la otra semana  o nos yo si invito para 
hacerla juntos para que este la gente que se dé cuenta   de lo que hacemos, entonces eso era 
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presidenta  y gracias Ingeniera si ya tenemos eso  y de ahí también tocara pedirle ayuda para estar al 
día en todos estos procesos  Dra. Carmen Julia Reyes: usted sabe don Klever que igual aquí  más allá 
que este sea un trabajo independiente  en este  caso de los procesos de rendición de ustedes  
estamos siempre para ayudarle cuenten con nosotros  de hecho la Ingeniera ya les ha venido 
apoyando con  el tema de las claves al que así  lo han considerado y  aquí estamos siempre a la 
orden Sr. Klever Reyes: gracias Presidenta. Sr. Jesús López: Compañeros todos muy agradecido    de 
parte de  la presidenta de tomarnos en cuenta  para ver quien se agrega  al tema o quien lo quiere 
hacer independiente  está muy bien de acuerdo, pero yo siempre pegado al compañerismo apegado 
a usted presidenta  yo para esta rendición de cuenta no soy  tan activo no soy del que pasa una 
diapositiva nunca me he presentado en ese tema si tanto tengo que informarle del trabajo el trabajo 
siempre está apegado a  todos ustedes tomando  en consideración que siempre recibimos sin 
documentación sin nada  orden de que vaya para allá vaya para acá   y de hecho hago lo que puedo  
y así mismo lo voy hacer en la rendición de cuenta porque prácticamente  mis palabras serán pocas 
porque quien alimenta  todos os procesos son ustedes como compañeros  y la  presidenta 
legalmente informar todo  lo que se ha dado en ese año, entonces me apego  a ese tema y con la 
ayuda de ustedes  saldremos si es que todos se unen, sino yo voy con usted presidenta  en el tema 
Dra. Carmen Julia Reyes: ya don Jesús gracias, compañera Belkis algo iba a decir. Sra. Belkis Acosta:    
si para cuando tienen pensado  hacerla Dra. Carmen Julia Reyes: estoy analizando pensaba hacerla 
el día martes, pensábamos hacerla este viernes pero se nos había pasado la actividad  que hay aquí 
en la comunidad  entonces  creo que muchos estamos con esa mirada allá, entonces está prevista 
para el día martes  hasta horita  si no tengo ningún compromiso, porque de ahí el resto estoy 
apretada los tiempos entonces en ocupaciones. Sra. Belkis Acosta: yo le había comentado a la 
Ingeniera y yo también había dicho que para el miércoles tal vez  iba a dar yo no estoy preparada, si 
estamos preparado porque lo tenemos en la cabeza  estos temas no solamente  en la cabeza sino es 
con documentos  y yo tengo que revisar y todo lo demás  y yo le dije no estoy preparada para  ese 
día,  entonces si es así yo no, tengo que tomarme mi tiempo para poderme dedicar y poder hacer  lo 
que tengo que hacer adicional a eso  está el compañero Ginson  que tiene que hacer la rendición de 
cuenta por los meses  que él estuvo  ya de hecho él también se inscribió pero  debo coordinarlo con 
él porque él es parte, y de hecho no lo va hacer solo  entonces debo conversar con él  para igual los 
tres meses tiene que rendir  se hizo una consulta y eso le contestaron entonces  yo debo coordinarlo 
con él y cualquier cosa yo le comunico, si es el martes de la semana que viene Dra. Carmen Julia 
Reyes: si Sra. Belkis Acosta: cualquier cosa me comunican Sr. Jesús López: y no se pueden adelantar 
un día. Dra. Carmen Julia Reyes: no  Sr. Klever Reyes: si lo deja para el viernes de la semana para 
terminar bien la semana Dra. Carmen Julia Reyes: es que lo que pasa es que yo tengo algunos 
compromisos y por eso ya vengo alargando  desde antes del feriado  estoy analizando pero 
tentativamente para el próximo martes  pero usted si se va unir con nosotros, usted Belkis también 
se va unir con nosotros porque también tenemos que considerar  los tiempos  al unirse todos, es 
hasta fin de mes pero que no me gusta dejar todo para lo último, en todo caso usted don Klever 
también va con nosotros Sr. Klever Reyes: si claro Dra. Carmen Julia Reyes: Tenga la bondad señora 
secretaria  el cuarto punto Secretaria: 4.-Clausura de la sesión. Dra. Carmen Julia Reyes: Bueno 
compañeros gracias por  estar aquí siendo las 9:15 de mañana damos por terminada la sesión. 
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 Firman para constancia. 
                       
 
 
             
  
 
 
Dra. Carmen Julia Reyes                                                    Ing. María Alonzo Pico 
PRESIDENTA                                                                     SECRETARIA                      
 
 
 
 
 
CERTIFICO 
Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 
observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 
 
 
 
 
                                                      Ing. María Alonzo Pico 
                                                               SECRETARIA   
En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, el 19 días  de abril   del año 2022. 
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